



# Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 8. listopada 2017. • god. XIII. • br. 314



## MISIJSKA NEDJELJA 22. listopada 2017.



*“Ti naprotiv, kada daješ milostinju - neka ti ne zna lijeva što čini desnica, da tvoja milostinja bude u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti!”*

(Mt 6, 3 - 4)

**Prvo čitanje**

*Iz 5, 1-7*

*Vinograd Gospodina nad vojskama dom je Izraelov.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Zapjevat ću svojem dragome pjesmu svog ljubljenog njegovu vinogradu. Moj je dragi imao vinograd na brežuljku rodnome. Okopa ga, iskrči kamenje, posadi ga lozom plemenitom. Posred njega kulu on podiže i u nj tijesak metnu. Nadaše se da će uroditi grožđem, a on izrodi vinjagu. Sad, žitelji jeruzalemski i ljudi Judejci, presudite između mene i vinograda mojega. Što još mogoh učiniti za svoj vinograd pa da nisam učinio? Nadah se ada će uroditi grožđem, zašto vinjagu izrodi? No sad ću vam reći što ću učiniti od svog vinograda: plot ću mu soriti da ga opustoše, zidinu razvaliti da ga izgaze. U pustoš ću ga obratiti, ni obrezana ni okopana, nek u drač i trnje sav zaraste; zabranit ću oblacima da dažde nad njime. Vinograd Gospodina nad vojskama dom je Izraelov; izabrani nasad njegov ljudi Judejci. Nadao se pravdi, a eto nepravde, nadao se pravičnosti, a eto vapaja.

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam:**

*Ps 80, 9.12-16.19-20*

*Vinograd Gospodnji dom je Izraelov.*

Ti prenese čokot iz Egipta, pogane istjera, a njega zasadi. Mladice svoje ispruži do mora i svoje ogranke do Rijeke.

Zašto si mu srušio ogradu da ga beru svi što putem prolaze, da ga pustoši vepar iz šume, da ga pasu poljske zvjeri?

Vrati se, Bože nad vojskama, pogledaj s neba i vidi, obiđi ovaj vinograd: zakrili nasad desnice svoje, sina kog za se odgoji!

Nećemo se više odmetnuti od tebe; poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

Gospodine, Bože nad vojskama, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!

**Drugo čitanje**

*Fil 4, 6-9*

*To činite i Bog mira bit će s vama!*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo!

Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

Uostalom, braćo, što je god istinito, što god časno, što god pravedno, što god čisto, što god ljubazno, što god hvalevrijedno; je li što krepost, je li što pohvala – to nek vam je na srcu! Što ste naučili, i primili, i čuli, i vidjeli na meni – to činite i Bog mira bit će s vama!

Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

*Mt 21, 33-43*

*Vinograd će iznajmiti drugim vinogradarima.*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prispodobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako.

Naposljedku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.

Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.«

Kaže im Isus: »Žar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«

Riječ Gospodnja.

**IMPRESSUM**

**GLASNIK SV. STJEPANA**  
**8. listopada 2017. god. XIII., br. 314,**  
**88 265 ČERIN**  
**Telefon: 036/652-139**  
**Telefaks: 036/652-592**  
**www.zupacerin.info**  
**e-mail: zupa.cerin@gmail.com**

*Radno vrijeme župnog ureda*

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

*Župno osoblje:*

**Fra Tihomir Bazina (1981.)**

GSM: 063 423 898  
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

**Fra Hrvoje Miletić (1975.)**

GSM: 063 820 660

*Školske sestre franjevke:*

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom*

**Stav tijela za vrijeme svete mise**

Vjerujemo da ste primijetili različite „prakse“ klečanja na svetim misama, pa se pitate što je ispravno!? Jedni kleče većinu svete mise, a neki ne kleče nikako. Sasvim je sigurno da ni jedni ni drugi ne čine ispravnu stvar. Sveta misa nije neka privatna molitva ili pobožnost i zato tijekom misnog slavlja ne možemo činiti neke stvari po našem osobnom nahođenju ili iz neke osobne pobožnosti. Opća uredba rimskog misala u broju 43 veli:

Neka vjernici stoje od početka ulazne pjesme ili dok svećenik pristupa k oltaru, sve do – uključivo zborne molitve; na pjevanje Aleluja prije evanđelja; dok se naviješta evanđelje; dok bivaju ispovijed vjere i sveopća molitva te od poziva „Molite braćo“ prije molitve nad prinosima do završetka mise, osim onoga o čemu će se dalje govoriti.

A neka sjede za vrijeme čitanja prije evanđelja i za vrijeme pripjevna psalma; kod homilije i dok se pripremaju darovi za prinošenje; i još ako je zgodno za vrijeme svete šutnje poslije pričesti.

Neka pak kleče pri posvećenju, osim ako to nije moguće zbog zdravstvenoga razloga ili zbog tijesna prostora, velikoga broja prisutnih ili drugih opravdanih razloga. Oni pak koji ne kleče pri posvećenju, duboko se naklone kada svećenik poklekne nakon posvećenja.

Gdje je običaj da narod ostane klečati od završetka poklika Svet do završetka euharistijske molitve te prije pričesti, dok svećenik govori Evo Jaganjca Božjeg, pohvalno je to zadržati.

Što reći o stavu tijela poslije svete pričesti? Odredbe nisu stroge i ne žele vjernike uvjetovati niti ograničavati. Prema tome, vjernici slobodno mogu poslije pričesti stajati, klečati ili sjediti – ovisno o vlastitom osjećaju ili pak o mogućnosti prostora (npr. nedostatak sjedećih mjesta). Ono što je, naravno, važno jest da doista ostanu sabrani i u molitvi poslije pričesti. Još u jednom trebamo ostaviti vjernicima slobodu. Neki će pjevanje euharistijskih pjesama razumjeti kao svoju zahvalnu molitvu, dok će drugi radije u svome srcu iskazivati hvalu Bogu. Valja, dakle, ostaviti slobodu vjernicima u onome što mogu i smiju sami birati.

Liturgijski čini, „nisu privatni čini; oni su slavlja Crkve, koja je sakrament jedinstva“. Slavlje uvijek iziskuje poniznost, odreknuće u nekoj mjeri od vlastitih stavova, osjećanja i nagnuća, prepuštajući se osjećaju i stavu zajednice koja slavi.

### **RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA**

**15. listopada 2017.**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

**22. listopada 2017.**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, D. V. Ograđenik u 10:30, Donja Blatnica 11 sati.

### **PROMJENA SATNICE VEČERNJEG MOLITVENOG PROGRAMA**

Od ponedjeljka, 9. listopada, večernje svete mise nisu više u 19 sati, nego u 18 sati!

### **MISIJSKA NEDJELJA**

Misijska nedjelja je svake godine na predzadnju nedjelju u mjesecu listopadu. Ove godine to je 22. listopada. Taj dan na poseban način molimo za naše misionare i prikupljamo milostinju za potrebe katoličkih misija. Nadamo se da prepoznajete žrtvu i važnost svećenika i časnih sestara koji djeluju u misijama kako bi navijestili Radosnu vijest onima koji još uvijek nisu čuli za Isusa Krista, a u isto vrijeme pomogli tim ljudima na različitim životnim područjima.

### **KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU**

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Krunica i Ispovijed su u 17,30, a sveta misa u 18 sati.

Sada su poslovi u priliku završeni i veći broj vjernika bi mogao izdvojiti sat vremena i doći, pa vas pozivamo da redovito dolazite na misu i klanjanje.

### **LISTOPADSKA POBOŽNOST**

Mjesec listopad posvećen je Blaženoj Djevici Mariji. Tada na poseban način molimo krunicu. Svaku večer, osim subote i nedjelje, imat ćemo pobožnost po svim našim crkvama. Na Čerinu je krunica u 17:30, a sveta misa u 18 sati.

Na filijalama je samo molitva krunice također u 17:30 sati. Krunicu mole sami vjernici. Molimo vas na dolično ponašanje u crkvama tijekom ove listopadske pobožnosti. Na poseban način molimo roditelje da upozore svoju djecu na lijepo vladanje u crkvi!

Također vas pozivamo i potičemo na svakodnevnu molitvu krunice u vašim obiteljima.

### **ŽUPNA KATEHEZA**

Redovita tjedna župna kateheza prvopričesnika i krizmanika započeti će za dva tjedna. O točnom terminu bit ćete obaviješteni u idućem Glasniku.

Župna kateheza svih razreda osnovne škole od ove godine bit će organizirana jedanput mjesečno. Održavati će se jednu subotu u mjesecu u popodnevnim satima i to na Čerinu. Taj dan ćete trebati svoju djecu dovesti na Čerin, jer po filijalama župne kateheze neće biti. Bit će organizirana u vidu radionica. Iako je obvezna, mi je ne stignemo održavati svakoga tjedna. Prošle godine se nerijetko događalo da dođe jako mali broj djece s kojima se ne može održati ono što je planirano. Ove godine ćemo pokušati s ovim modelom i nadamo se da će odaziv djece biti dobar. O prvome susretu bit ćete naknadno obaviješteni.

### **LITURGIJSKA SKUPINA**

Liturgijska skupina krenula je sa svojim redovitim susretima koji se održavaju svake druge srijede u 20 sati. Pozivamo sve dosadašnje članove, kao i one koji nam se žele pridružiti te čitati na svetim misama. Na poseban način pozivamo vas koji pripadate filijalama, jer je vaš odaziv jako loš. Idući susret održati će se 18. listopada. S radošću vas očekujemo!

### **PROBE PJEVANJA**

Započele su probe pjevanja svih naših zborova. Nažalost, nema novih članova. Sasvim sigurno ima jako dobrih pjevača koji bi mogli biti dio naših zborova, pa vas pozivamo da

---

---

## ŽUPNE OBAVIJESTI

---

---

nam se pridružite. Iskoristite darovane talente za dobrobit naše župne zajednice. Probe pjevanja su:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – četvrtkom u 19 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

### MINISTRANTI

Započeli smo s ministrantskim susretima. Mogu nam se mogu pridružiti svi dječaci koji su krenuli u školu. Molimo roditelje da potiču svoju djecu na redoviti dolazak na susrete. Raspored je sljedeći:

- Čerin – 9 sati
- D. M. Ograđenik – 9 sati
- D. V. Ograđenik – 10 sati
- D. Blatnica – 10:30 sati

### FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 18:30 sati. Prvi utorka u mjesecu je sveta misa za sve članove Franjevačkog svjetovnog reda, ali i za sve ostale župljane.

### FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Frama je započela sa svojim redovitim susretima. Susreti se održavaju svakog petka u 20 sati- Ovogodišnji učenici devetog razreda bit će naknadno obaviješteni o svojim susretima koji će započeti nakon svetkovine Sv. Franje Asiškoga.

### OBAVIJEST MLADENCIMA

Prijave vjenčanja za 2018. godinu još ne primamo. O tome ćete biti na vrijeme obaviješteni u Glasniku sv. Stjepana, kao i na župnim obavijestima. Hvala!

Čerin, 8. listopada 2017. • god. XIII. • br. 314

### SVETE MISE ZA POKOJNE – OBAVEZNO PROČITATI!!!

Izgleda da neki još uvijek ne znaju kako su svi termini za svete mise za vaše pokojne već odavno popunjeni. Znamo da neki nisu uspjeli dati ni jednu svetu misu, ali im u tome, nažalost, ne možemo pomoći. Razloge tome, vjerujem, dobro poznajete.

U nekim župama se ne govori tko „plaća“ svetu misu, nego samo za koga je sveta misa. Razmišljamo i o tom načinu, jer bi se i tu broj misa smanjio i oslobodio prostor onima kojima je potrebno. Nažalost, nerijetko ispadne važnije tko „plaća“ nego za koga je sveta misa.

To govori o našoj vjeri i ispravnosti nakane.

Ukoliko sami imate ideju za neki dobar i pametan prijedlog, možete ga predložiti župniku čim prije. Ukoliko nas razumijete, hvala vam!

### CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) mi plaćamo 20 KM od onoga što ste vi uplatili.

### LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 8. listopada – DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU  
P 9. listopada – Dionizije Areop., Denis  
U 10. listopada – Daniel Comboni, Danko, Lujo Bertram  
S 11. listopada – Ivan XXIII., papa  
Č 12. listopada – Maksimilijan, Serafin, Feliks  
P 13. listopada – Edvard, Edo, Teofil Antiohijski  
S 14. listopada – Kalist I., Divko, Ljeposav

N 15. listopada – DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU  
P 16. listopada – Hedviga, Margareta Marija Alacoque  
U 17. listopada – Florentin, Cvjetko, Ignacije, Vatroslav  
S 18. listopada – Luka ev., Lukša, Svjetlovid  
Č 19. listopada – Pavao od Križa, Petar, Izak  
P 20. listopada – Irena Portugalska, Vendelin  
S 21. listopada – Uršula, Hilarion iz G., Zvezdan

---

---

**SV. MISE KROZ TJEDAN**

---

---

**Ponedjeljak, 9. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Gordana Čilić za † supruga Juru, svekra Antu, svekrvu Milku i zeta Marinka  
– Mile Nakić za †† roditelje: Vladu i Sofiju, sestru Ljubicu, zeta Nikolu i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Dragica Barbarić za † oca Karla, strica Ivana i ostale ††

**Utorak, 10. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Grgo Stojić za †† roditelje: Stojana i Delfinu.  
– Jozo Milićević za † majku Katu i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Ana Zovko za † muža Matu, oca Stanka, majku Ružu i sestru Milicu

**Srijeda, 11. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Željko i Vesna Vlaho za svoje ††  
– Dragan i Mila Stojić za †† očeve Blaža i Stipu, tetke Ivu i Zorku i zeta Krešu
- 
- Čerin, 18 sati – Željko i Jelena Nakić za †† očeve Iliju i Juru

**Četvrtak, 12. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Slavica Šoške za † Stanka Pinjuha  
– Ankica Ivanković za † muža Dragu, svekrvu Jelu, svekra Grgu, djevera Milu, jetrvu Katu i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Drago i Zorica Radišić za sve svoje ††

**Petak, 13. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Zlatko i Veselka Šimović za sve †† iz ob. Šimović i Martinac  
– Mladen i Anka Sušac za †† roditelje: Peru i Ivu, Nikolu i Ljubicu, brata Miru i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Stanko Šimović za sve svoje ††

**Subota, 14. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Jozo Ševo za † oca Ivana i ostale ††  
– Božo i Anka za sve †† iz obitelji Ivanković i Martinović

**Nedjelja, 15. listopada 2017.**

- Čerin, 8 sati – Obitelj Prusina – Stipić za † Stanu i ostale †† iz obitelji  
11 sati – Sveta misa za župljane
- 
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Mate Dugandžić s obitelji za † suprugu Ankicu i ostale ††
- 
- D. Blatnica, 9,30 sati – Zlata Tolj za † muža Ivana, sina Vinka, kćer Vericu i ostale ††
- 
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Mirko i Natalija Soldo za † oca Žarka, majku Sofiju i ostale †† iz ob. Soldo, Grle i Šarac

---

---

**SV. MISE KROZ TJEDAN**

---

---

**Ponedjeljak, 16. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Sofija Stojić za †† roditelje, zeta Marijana i ostale ††  
– Daka i Mirjana Stojić za †† očeve, kumove i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Pero i Marica Stojić za †† očeve i ostale ††

**Utorak, 17. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Jaka Stojić za † muža Gojka, svekra Franju, svekrvu Janju, djevera  
Ikana  
– Jaka Stojić za † oca Milu, majku Milicu, brata Jozu i Ivana i nevjestu  
Milicu
- 
- Čerin, 18 sati – Mladen Milićević za †† sestre Milu i Danicu

**Srijeda, 18. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Hrvoje i Marija Šarac za svoje ††  
– Vlado Korać za † Dragana Luburića, djeda Rudolfa i babu Cvijetu
- 
- Čerin, 18 sati – Zdravko i Mila Prusina za †† roditelje: Antu, Slavka, Stojana i Matiju  
i bratića Antu

**Četvrtak, 19. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Slavka Pehar za † muža Andriju, svekra Iliju, svekrvu Ružu i ostale ††  
– Ivan i Pavica Aralo za † Matu i Anđu Aralo, Božu i Ružu Šimović i  
Tomu Marića
- 
- Čerin, 18 sati – Jozo i Draženka Ćorić za †† roditelje i ostale ††

**Petak, 20. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Željko i Inika Prusina za † Ivana, Lucu, Jozu i ostale †† iz ob. Prusina,  
Topić i Stojić  
– Marica Pehar za † muža Ivana i ostale †† iz ob. Pehar i Lesko
- 
- Čerin, 18 sati – Marin i Vesna Prusina za svoje ††

**Subota, 21. listopada 2017.**

- Čerin, 7 sati – Djeca za †† roditelje: Ivana i Anastaziju Sabljic  
– Maca Gagro za † supruga Iću, roditelje, svekra i svekrvu i ostale ††

**Nedjelja, 22. listopada 2017.**

- Čerin, 8 sati – Ruža Stojić s djecom za † muža Žarka, svekra i svekrvu, oca, brata  
i ostale ††  
11 sati – Sveta misa za župljane
- 
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Žarko Milićević s obitelji za † suprugu Darinku i brata Ivana
- 
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Janja Tolj za † muža Stipu i ostale ††
- 
- D. Blatnica, 11 sati – Vinko Stojić za † majku Ružu i ostale ††

---

---

## ŽUPNE OBAVIJESTI

---

---

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide bi-skupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

### NAPOMENA ZA ISPOVJED BOLESNIKA I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „*Otiš'o je otac moj polako*“, bez obzira koliko ta pjesma bila lijepa.

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana nema sprovoda!!! Hvala!

### IZDANJA FRAME ČERIN

Naša Frama je proslavila 20 godina svoga postojanja. Snimili su i izdali svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu i košta 15 KM. Također, izdali su i knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Ona košta 5 KM. Cijene ovih izdanja su isključivo izda-

vačke, bez ikakve zarade. Podržite rad ovih mladih ljudi!

### WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Ovdje možete pratiti sve događaje u župi, kao i različite obavijesti. Također, svakodnevno možete pronaći zanimljiv i poticajan duhovni tekst ili neki citat.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

### REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju svetu misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

### DAROVATELJI ZA CRKVVU

Miljenko Barbarić † Branka 100 KM, Obitelj † Ivana Pehara 100 KM, Obitelj † Ivana Gagre 60 KM.

Hvala!

### NAŠI POKOJNI

59. IVAN PEHAR (1944.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Ilije i Anice r. Boto. Supruga je bila Mara r. Lesko. Pokopan je na groblju u Gornjem Čmarevcu, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
60. IVAN GAGRO (1956.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Stojana i Ljubice r. Krsić. Supruga je bila Branka r. Raspuđić. Pokopan je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

Počivali u miru Božjem!